

7.13  
THURSDAY  
哥林多前書  
7:10-24

每一個人應該保持蒙召時的身分。要是你蒙召時是奴隸的身分，那也沒有關係；可是一有獲得自由的機會，你就爭取自由。一個奴隸蒙主呼召便是主所釋放的人；一個自由的人蒙召就成為基督的奴隸。你們是上帝用重價買來的，所以不要作人的奴隸。弟兄姊妹們，你們每一個人，在上帝面前，都要保持蒙召時的身分。（林前7:20-24）

## 身分

哥林多前書第7章，保羅教導哥林多教會「保持蒙召的身分」，無論信主時是什麼身分背景的人都不要緊，重要的是知道自己的生命是上主用重價買來的，是耶穌基督救恩贖回的。為什麼哥林多教會需要這樣的提醒？因為當時教會成員就有不同族裔，也有不同社會階級地位的人。有些猶太人認為非猶太人也要行割禮，才等於聖潔。因此保羅澄清，割禮不是蒙召的必要資格與條件。

另有些人曲解信仰，以為在教會就可以有不同標準，因此做出不符合身分規矩的行為，但這樣不僅影響教會秩序，也可能使他人對教會有所誤解。所以保羅才會強調，即使是蒙召的人，也應保持原有的身分，但同時也要知道自己已經有了上主子民的身分。因此，並不是說我們在世上的各種角色不重要，不需要顧慮與人相處的倫理。

我們要喜悅看見教會裡的人來自不同背景，帶來多元的信仰故事，並能服事不同的群體。更重要的是，我們共同有上主兒女的身分，因此要追求愛、正義與良善，更要照顧苦弱微小的弟兄姊妹。

## 嘉中青年向下扎根 從聖經建立信仰生活

### 嘉中青年向下扎根 從聖經建立信仰生活

2023年4月4日



(相片提供 / 嘉中青年部)



嘉義中會青年部在嘉義博愛教會舉辦青年聚會「向下扎根」，總共15間教會、超過90位的青年參與。讓青年互相認識，在信仰上能向下扎根，活出屬於現代基督徒青年的樣式。  
(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

呼召各種人的上主，求祢使我追求祢的愛、盼望、良善。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。